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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αναβολή Ημερίδας από το Πανεπιστήμιο Frederick στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 
έργου ΗΕPA με θέμα “Πώς το σχολικό περιβάλλον μπορεί να επιδράσει στην 

προώθηση της Φυσικής Δραστηριότητας; Μια ολιστική προσέγγιση βασισμένη στις 
συστάσεις του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας για βελτίωση της υγείας”.  

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα (Εγκύκλιος με αρ. φακ. 7.6.01.30 και ημερ. 9/12/22), σας 
ενημερώνουμε ότι, η Ημερίδα με τίτλο “Πώς το σχολικό περιβάλλον μπορεί να επιδράσει 
στην προώθηση της Φυσικής Δραστηριότητας; Μια ολιστική προσέγγιση βασισμένη στις 
συστάσεις του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας για βελτίωση της υγείας” που ήταν 
προγραμματισμένη για το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2022, από τις 9:00 μέχρι τις 14:00 στο 
Πανεπιστήμιο Frederick, στη Λεμεσό, αναβάλλεται.  
 
Η ημερίδα θα διεξαχθεί σε νέα ημερομηνία η οποία έχει ορισθεί η 14η Ιανουαρίου 2023, 
ημέρα Σάββατο από τις 9:00 μέχρι τις 14:00 στο Πανεπιστήμιο Frederick, στη Λεμεσό 
και απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και όλων των 
ειδικοτήτων καθώς και στα στελέχη των σχολείων.  
 
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα πρέπει να υποβάλουν 
δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy) στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια» (αφού προηγουμένως 
βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία στο προφίλ τους), μέχρι τις 13 
Ιανουαρίου 2023. Οδηγίες για την πρόσβαση των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό 
περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, 
υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. 
Σημειώνεται, τέλος, ότι στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα δοθεί πιστοποιητικό 
παρακολούθησης. 
  
 
 
Παρακαλείστε να ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
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